

Dr. Szabó Ervin

Jelenleg Orosháza város önkormányzati képviselője és a Békés Megyei Közgyűlés képviselője vagyok, civilben ügyvédként dolgozom.

Mindig az hajtott, hogy segíthessek azoknak, akik rászorulnak, képviselhessem azokat, akiknek nincs, vagy nem megfelelő a képviselete. Idővel felismertem, hogy a legtöbb embert azzal tudom szolgálni, ha politikusként is kiveszem a részem a közéletből. Céлом az, hogy ha csak egy kicsit is, de jobba tehessem a közéletet.

Születésem óta kezdve itt élek Orosházán, jól ismerem Dél-Békés térségét, tisztában vagyok az itt élő emberek nehéz anyagi helyzetével. Az ország ezen régiója van talán a legkritikusabb helyzetben, mégis, mintha ide jönne a legkevesebb forrás is. Térségünk egyre csak néptelenedik, az itt maradó lakosság pedig elöregedik. Óriási szükség van arra, hogy közösen összefogva kiharcoljuk: végre tisztességes képviselete legyen e térségnek! Dél-Békés – a maga adottságaival, természeti kincseivel, az itt élők tenni akarásával – jobbat érdemel annál, mint amilyen helyzetben most van!

Céлом az is, hogy ne pártpolitikai térsérvonalak, hanem szakmailag megal-

apozott döntések mentén teremtsük meg az itt élők jólétét és szabadságát. 2018-ban is ezért indultam az Önök országgyűlési képviselőjelöltjeként Simonka György ellen. Csak néhány százalékon múlt a győzelmünk. Ha akkor az ellenzéki pártok összefognak, ma tisztességes képviselete lenne térségünknek, ehelyett olyan országgyűlési képviselőt választott újra Dél-Békés, aki ebben a ciklusban még egyetlen egyszer sem szólalt fel az itt élők érdekében, korrupciós ügyeivel szerzett magának hírnevet, és jelenleg az Országgyűlés legnagyobb szegényfoltja.

Az előválasztáson elnyert támogatásuknak és bizalmuknak köszönhetően, 2022-ben egy az egy ellen indulhatok végre a Fidesz jelöltjével szemben. Önök olyan képviselőt érdemelnek, aki konfliktusok helyett szövetséget keres, fenyegetések helyett nyugalmat hoz, korrupció helyett tisztességes munkát biztosít az itt élőknek.

Dr. Szabó Ervin

Az ellenzék közös képviselő-jelöltje

Békés megye 4.számú választókerületében

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000
nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Főszerkesztő: **L. László János**
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat

nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

Nyomtasd, másold, terjeszd!

230. szám (V. évfolyam/50.) | 2021. december 14.

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Bűnöző lehetett az igazságügyi miniszter helyettese



Völner Pál fideszes parlamenti képviselővel, Varga Judit igazságügyi miniszter helyettesével kapcsolatban megalapozott gyanú merült fel, hogy a Magyar Bírószági Végrehajtói Kar elnökétől hosszabb időn keresztül, rendszeresen, alkalmanként 2-5 millió forintot kapott.

Völner Pál a gyanú szerint a pénzért cserébe konkrét ügyeket intézett a Magyar Bírószági Végrehajtói Kar elnöke kérésének megfelelően. Feltehetően olyanok fizettek neki kenőpénzt, akik végrehajtók szerettek volna lenni. Ő volt a végrehajtások

miniszteri biztosa, és ő hagyta jóvá azokat a lehallgatásokat is, amelyek során a Pegasus nevű kémsoftverrel ellenzékieket és újságírókat figyeltek meg. A végrehajtói munka busás, sokmillió haszonnal járó tevékenység.

Völner parlamenti képviselőségéről nem, de miniszterhelyettesi beosztásáról azonnal lemondott. Egy jogszabály szerint ilyen esetben is jár neki a 4 millió forintos végkielégítés.

Az ellenzék Varga Judit miniszter lemondását is követeli, mivel tudnia kellett Völner zavaros ügyeiről, ráadásul képtelen saját tárcáját és beosztottjait felügyelni.



Illusztráció: Barfka Nóra

Forrás: www.nyomtassteis.hu

Tizenégy éves csúcs az infláció

A hivatalos adatok szerint novemberben a fogyasztói árak átlagosan 7,4 százalékkal magasabbak voltak az egy évvel korábbinál. Legutóbb 2007. decemberben volt ekkora áremelkedés. Egy neves közgazdász szerint a válságban ennél is nagyobb lehet a pénzromlás.

Az elmúlt egy évben az üzemannyakok, illet- ki Surányi György, a Nemzeti Bank egykori elnöke. – Mivel a KSH 3-4 százalékos hasznáلتgépkecs-áremelkedést jelez, a kal Egy év alatt az élelmiszerek ára 6,0, ezen belül az ételajé 26,9, a liszte 20,2, a margari- né 19,5, a kenyére 12,1 százalékkal nőtt.

“Egyre inkább kétségim vannak azzal kapcsolatban, hogy a hivatalos statisztika pontosan mér-e az inflációt – jelentette az elmúlt egy évben az üzemannyakok, illet- ki Surányi György, a Nemzeti Bank egykori elnöke. – Mivel a KSH 3-4 százalékos hasznáلتgépkecs-áremelkedést jelez, a gőpjármű-forgalmazők 10-12 százalékos áremelkedésről tájékoztatnak. De bárki, aki vasárol, láthatja, hogy a szolgáltatások ár- indexe sem felel meg a tapasztalatoknak, legyen szó fodrászról, éttermi vagy tisztító- pontosan mér-e az inflációt – jelentette

Gazdagodik Tiborc István apja is

Orbán Viktor veje, Tiborc István pár év alatt bekerült a 100 leggazdagabb magyar közé. Ugy tünik, az ő édesapját sem hagyják az út szélén.

687 957 333 forint vissza nem térítendő támogatást nyert el az Európai Uniótól egy éve a fia 215 millió forintot nyert el. De jutott pénz Tiborc István testvérenek, Tiborc Eszternek is. Így összesen csak- nem 1,1 milliárd forint vissza nem térít- er megylet Csabdin hasznal majd fel, ahol a család birtoka is található. Az idősöbblk Tiborc ugyanannak a pályázati kiírás-

Újabb tucatnyi település maradt háziorvos nélkül

Csak októberben annyi településen (13) szűnt meg a háziorvos szolgálat, mint 2010-ben összesen. Ma Magyarország 3155 településből 648-ban hiányzik háziorvos.

Az ellátatlan háziorvos praxisek száma Magyarországon. Mostanra hat járásban minden másodli, évek óta drámaian emelkedik Magyarország-
tizennyben minden harmadik embernek nincs állando háziorvosa. A háziorvoshiány leginkább Magyarország lesztakado régiót érinti, mostanában azonban már Budapest is egyre gyorsan rosszabbá válik a probléma.
Novemberben már több mint 856 ezer lakos volt háziorvos nélkül.

Forrás: www.atlatszo.hu

Hűszéves a Klubrádió

Magyarország legnépszerűbb, közéleti témákkal foglalkozó rádiója 2001. december 10-én kezdte el sugárzását a budapesti 95,3 MHz-es frekvencián. 2010-től a kormányparti médiahatalóság valóságos hadjáratot folytatott a Klubrádió ellen, aminek következményeként ma már csak interneten fogható.

Hogyan hallgass Klubrádiót interneten?

Aki nem csak propagandarádiókat akar hallgatni, annak érdemes meg- tanulnia a netes rádiózást. Ehhez az alábbi helyeken talál segítséget:

www.klubradio.hu/atalas

Facebookon „Az internetes Klubrádió (iklubrádió) elérését segítő csoport”-ban.



KLUBRADIO.HU

Magyarországon a szegények rövidebb ideig élnek

Egy tanulmány szerint a szegényebb települések lakói rövidebb ideig élnek: a most 45 éves férfiak arra számíthatnak, hogy 7 évvel előbb halnak meg, mint a leggazdagabb településeken.

Megfelelő egészség- és társadalompolitikával csökkenthető lenne a települések közötti egyenlőtlenség. A gazdagabb településeken ugyanis jóval közelebb van a gyógyászati és a szakrendelő, gyorsabban ér ki a mentő, és kevesebb a betöltetlen háziorvosi praxis, valamint többben értékes területi egyenlőtlenségek csökkenésében.